



SKOLEBESTYRELSESMØDE:

Mandag den 21. august 2023 kl. 16.30-19.00

Personalerummet

Til stede: Anita Sellebjerg, Anne Barsøe Jacobsen, Bjarke Fyhn, Caja Toftmann Dinesen, Jenný Lara Lund, Lene Vejnholdt Thorup, Mette Lautrup, Lene Hildebrand Nielsen, Nina Nielsen, Berith Nørgaard Hannesbo, Jakob Ville, Stefan Nisgaard Ehrich
Elevråd: formand Stella Sundahl Nicolaisen (9X), næstformand Emil Wind Just (9Y)

Fraværende:

Dagsorden:

Beslutningsprotokol:

1.	Elevrådet – velkommen til Stella og Emil		Det 1. elevrådsmøde er afholdt fredag d. 18. august Jakob informerer kort om samarbejdet til elevrådet. Elevrådet er ikke til stede, når der drøftes personalesager.
2.	Økonomi – bilag	JV	Det ser fornuftigt ud. Refusion til gode fra langtidssygemeldt.
3.	Svømmeundervisning	JV	Der er kommet en forældrereaktion på brevet der sendes ud til forældre omkring svømning. Ønsker at der bliver kigget på hvordan man formulerer brevet. Fint at det er præcis og firkantet, svømmeundervisning er et stort ansvar. Der bliver kigget på brevet igen sammen med Tina som er svømme lærer.
4.	Forældremøder	JV	Nu har vi 2 afdelinger i stedet for 3 faser. Det gør at i forhold til forældremøder, så er der forældre som nu kan blive nødt til at dele sig. Da møderne ligger mere samlet (2 aftener i stedet for 3) i forhold til at være forældre til børn i flere klasser.

			<p>Der er lavet en plan som prøver at mindske problemstillingen. Denne sendes ud til forældre.</p> <p>Skolebestyrelsen viser sig foran forældrene.</p> <p>Jakob ønsker på dette forældremøde at nævne at når det er en mobilfri skole, forventer vi også at forældrene overholder dette. Eks. Når de deltager til åbent hus i klasserne, er det uden mobilen fremme.</p> <p>Datoer for forældremøderne er d. 11.9 og d. 12.9 og der deltager forældrerep. fra bestyrelsen begge steder – dem som naturligt har børn i de årgange.</p>
5.	Børnesyn	LN	<p>Lene fortæller om det fremtidige arbejde som personalet skal arbejde med.</p> <p>Vi samarbejder med Svend Erik som er pæd. Konsulent i kommunen. Her skal vi kigge på vores børnesyn på Jels skole, med udgangspunkt i Vejen kommunes børnesyn.</p>
6.	<p>Meddelelser:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) Bestyrelsesformand b) Skolens ledelse - Hærværk c) Medarbejderrepræsentanter 		<p>a) Allan Thomsen som er medlem af byrådet, spørger om han ikke skal bruges lidt mere på møderne her.</p> <p>Tidligere aftale lyder at han ikke deltager hver gang, men når det er relevant.</p> <p>Vi skal som skolebestyrelse huske at få ham med til møderne.</p> <p>b) forsikringssager er taget op på ledermøde. Jakob har modtaget en folder ”skolen og forsikring” Villis forsikring, som er kommunens forsikring, er villige til at komme ud og hjælpe med at formulere brev til forældrenes forsikring.</p> <p>Rengøringen fungerer ikke optimalt, og det er til frustration.</p>

			<p>Der bliver ikke gjort grundigt rent. Jakob går mere ind i sagen. Jels skole er en af de få skoler som betaler ekstra for rengøring.</p> <p>Vi har haft en god første skoledag, vi startede med en hel uge i år, og det er gået rigtig godt. Jakob har mødtes med pensionisterne, de er blevet inviteret til kaffe og brød på skolen.</p> <p>Indskrivning på skolen: Nye forældre som bor i skoledistriktet, har fået afslag lige inden sommerferien, da de tidligere har fravalgt Jels skole. Beslutningen er taget ud fra økonomiske årsager. Flytter man til skoledistriktet, skal der være en plads til dem.</p> <p>Vi skal huske at få meldt ud på aula når der kommer nye familier til. Obs på at nogle familier frabeder sig det.</p> <p>d) Medarbejdere og elever er klar til at filme til VM i kano og kajak nede ved søen i morgen. Dette er der søgt midler til, så vi bl.a. kunne købe t-shirt</p> <p>Der er blevet tænkt på nyhedskanaler, så vi kan promovere os ud ad til.</p>
7.	Personalesituationen m.v. Ny ansættelser	JV/ BN	<p>3 nye lærer er kommet godt fra start på skolen.</p> <p>Der er slået et barselsvikariat op på en pædagog til skole og SFO</p>
8.	Landsmøde 2023 – Skole og Forældre	JV	<p>Jakob har et program til landsmødet. Det er sidste chance for at komme med, da vi har opsagt abonnementet.</p>

			Forældrene takker nej, og går i sympati med at lærerne skal spare på kursusområdet.
9.	Personalets dag d. 5. oktober	JV	Forældrene taler sammen om at lave noget. Forældrerådet skal orienteres i god tid. Jakob beder Yvonne maile budget til Lene. Yvonne sender gerne skriv ud på vegne af skolebestyrelsen.
10.	VM i kajak og roning	SE	Er nævnt under personalenyt
11.	Besøg af UU		Punktet udsættes til et andet SB-møde, da der lige er ansat en ny UU-vejleder med opstart 1. aug.
12.	Dialogmøde mellem Udvalget for skoler og børn, dagtilbuds- og Skoleledere, repræsentant fra forældrebestyrelser og repræsentanter for de faglige organisationer – d. 18. september kl. 19.00 Der deltager én repræsentant fra hver bestyrelse		Dagsorden er kommet på mail 27.6.23 Lene deltager sammen med Jakob.
13.	Evt.		Nina søger hjælp til opstilling af bane til mud-race d. 13.10 Er der et møde i dec.? Mødet før stor bededag; der er stemning for at flytte d. 25/4, selvom store bededag er nedlagt Forældre i PR gruppen, er i gang med at lave en skolevideo.

~~21/8~~, 9/10, 20/11, 10/1, 20/2, 20/3, 2/5 (er flyttet fra d. 25/4), 13/6